
15. pondělí až 16. úterý v 17 a 19:30

 MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3: MATURITNÍ ROČNÍK
/HIGH SCHOOL MUSICAL 3: SENIOR YEAR/

„Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník“ nám ukazuje studentské „mazáky“ Troye a Gabriellu v okamžiku, kdy se vyrovnávají s faktem, že se jejich cesty 
rozejdou, protože každý z nich směřuje na jinou univerzitu. S ostatními spolužáky se rozhodnou, že nastudují propracovaný muzikál, ve kterém se po-
kusí zobrazit všechny své dosavadní zkušenosti, své touhy a zároveň obavy ze změn, jež budoucnost přináší. Se skvělou muzikou a úžasnými tanečními 
čísly, která maximálně využijí potenciál velkého formátu filmového plátna, bude tento film pro mladé publikum skvělou zábavou s elektrizující energií. 
Režie: Kenny Ortega. USA 2008, 112 minut, český dabing. Představení se zvýšenou hlasitostí bude v 16. úterý v 19:30 hodin. Vstupné 79+1 Kč

17. středa v 17 a 19:30 
18. čtvrtek v 17

TROPICKÁ BOUŘE
/TROPIC THUNDER/ 

Nejzářivější hollywoodské hvězdy se sešly na natáčení největšího a nejnákladnějšího válečného filmu všech dob, v němž Američané konečně vyhrají 
válku ve Vietnamu. Jenže během natáčení se něco zadrhlo - náklady stoupají, atmosféra houstne a primadony ne a ne se vpravit do rolí vojáků v hlu-
binách vietnamské džungle. Na radu válečného poradce vtáhne zoufalý režisér své herce do skutečného pralesa, aby z nich stvořil chlapy. Žádný z nich 
netuší, jak je tahle výprava zocelí. Během cesty totiž narazí na militantní domorodou bojůvku, která chce proti americké invazi bojovat zuby nehty. A tak 
zatímco domorodci pálí ostrými, nic netušící herci si myslí, že vše je součástí natáčení a plánu ďábelského režiséra na jejich „převýchovu“. Nenechte si 
ujít tuto brutální komedii! Režie: Ben Stiller. USA 2008, 103 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež do 15 let.  Vstupné 59+1 Kč

18. čtvrtek v 19:30
  

FÍGLE
/SZTUCZKI/

Šestiletý Štefek žije se svou matkou a sestrou a před skličující realitou polského maloměsta uniká do vlastního iluzorního světa, ve kterém vládne 
neúprosný zákon náhody. Všemožné fígle, úskoky osudu, ale i nevyzpytatelná náhoda pomáhají Štefkovi nasměrovat život svého otce zpět k rodině. Je 
však tajemný elegantní muž na nádraží skutečně Štefkovým otcem? A podaří se mu nakonec usmlouvat osud a spojit rozdělenou rodinu? Rafinovaná 
a úsměvná tragikomedie Andrzeje Jakimowského nadchla především důsledným vykreslením fantazijního světa malého chlapce, který se střetává 
s krušnou skutečností, a získala řadu cen na festivalech v Gdyni i v zahraničí. Polsko 2007, 95 minut, české titulky.               Vstupné 54+1 a 64+1 Kč

19. pátek v 15

KRÁLOVA PŘÍZEŇ
Příjemná atmosféra, malé občerstvení.

19. pátek až 21. neděle v 17 a 19:30 

KRÁLOVA PŘÍZEŇ
/THE OTHER BOLEYN GIRL/

Historické výpravné drama Králova přízeň se odehrává na dvoře Jindřicha VIII. Zrada i milostné vztahy se odvíjejí na pozadí událostí, které odstarto-
valy anglickou reformaci. Strhující příběh plný lásky, touhy a intrik vypráví o vztahu dvou sester Anny (Natalie Portman) a Mary (Scarlett Johansson) 
Boleynových, které bojují o přízeň krále (Eric Bana). Život mladičké Mary je lemován rozhodnutími jejího otce a strýce. Ve chvíli, kdy se král začne ohlížet 
po milence, mají Boleynovi v ohni hned dvě želízka. Jejich cestu vzhůru po společenském žebříčku nesmí totiž nic ohrozit. V dobách, kdy o osudu 
žen rozhodovala rodina, Mary následovala pravidla a Anna se rozhodla vzepřít. Touží zvítězit nejen nad svou sestrou, ale i nad samotnou Kateřinou 
Aragonskou. Chce se stát královnou Anglie. Režie: Justin Chadwick. Velká Británie, USA 2008, 115 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež do 
15 let.   Vstupné 64+1 Kč

22. pondělí až 23. úterý v 17

KOZÍ PŘÍBĚH
Do kin míří vůbec první český celovečerní 3D animovaný film, který je zároveň i prvním a v celé východní Evropě. Rodinná komedie Kozí příběh - 
Pověsti staré Prahy se odehrává v české středověké metropoli, která je ještě plná strašidel, rodících se legend a teprve začíná dostávat svou majestátní 
tvář. Hlavní hrdinové filmu - vesnický mládenec Kuba a jeho prostořeká Koza - se připletou ke stavbě Karlova mostu, vzniku Orloje nebo příběhu 
Faustova domu. Jejich kroky zkříží kat Mydlář a spát jim nedá ani pověstný chlupatý duch. Originální výtvarnou stylizaci, která navazuje na tradici 
české školy animovaného filmu, doplňuje nejmodernější technologie pro tvorbu 3D počítačově animovaných filmů a skvělé hlasové obsazení postav. 
Kozímu příběhu propůjčili své hlasy Matěj Hádek, Mahulena Bočanová, Viktor Preiss, Michal Dlouhý, Miroslav Táborský, Petr Nárožný a zejména Jiří 
Lábus v roli hlavní kozí hrdinky. Režie: Jan Tománek. ČR 2008, 80 minut, původní znění.      Vstupné 64+1 Kč

22. pondělí v 19:30 

ZRCADLA
/ MIRRORS/

Ben Carson je policajt mimo službu. Zabil totiž před rokem svého kolegu, což dodnes špatně nese. Postupně se mu zhroutil celý dosavadní život. Jeho 
vztah s ženou a dětmi je silně narušený. Posléze přijme práci nočního hlídače vyhořelého obchodního domu, v jehož útrobách zemřeli během požáru 
bezbranní lidé. Nedlouho na to si Carson všimne podivně vyhlížejících zrcadel. V nich uvidí nejen minulou zkázu, ale také záhubu celé své rodiny. 
Nicméně jeho racionálně uvažující žena odmítá takové věci uvěřit. Carsonovi tak nezbývá než ji přesvědčit a utkat se zlověstnými přízraky zrcadel. 
Režie: Alexandre Aja. Horor, USA 2008, 110 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež do 15 let.         Vstupné 59+1 Kč

23. úterý v 19:30
  

REMBRANDTOVA NOČNÍ HLÍDKA
/ NIGHTWATCHING/

Nový film slavného a celosvětově uznávaného režiséra Petera Greenawaye o životě a díle jednoho z největších malířů našich dějin. V roce 1642, v době 
Rembrandtovy největší slávy a jeho vrcholu, kdy mu pomalu umírá jeho žena Saskia, přijímá velmi neochotně zakázku na velký skupinový portrét am-
sterodamské milice. Obraz, který bude později velmi známý jako Noční hlídka. Režisér zobrazil extravagantní, exotický a pohyblivý pohled na roman-
tický i profesionální život Rembrandta van Rijneho, jednoho z nejzásadnějších barokních malířů, a kontroverzní objasnění vraždy, kdy Rembrandt ukryl 
vrahovu podobu přímo do obrazu.Titulní roli ztvárnil Martin Freeman.  Velká Británie / Německo / Francie / Polsko 2007, 125 minut, české titulky.                                                    
                           Vstupné 59+1 a 64+1 Kč

25. čtvrtek až 27. sobota v 15, 17 a 19:30

MADAGASKAR 2: ÚTĚK DO AFRIKY
/MADAGASCAR: ESCAPE 2 AFRICA/

Předchozí díl končí v situaci, kdy hlavní hrdinové, hýčkané hvězdy newyorské zoo, tragicky zakysli na titulním ostrově u afrických břehů. Pokračování 
jim však připravilo taková dobrodružství, že ve srovnání s nimi by byl doživotní pobyt na Madagaskaru tou příjemnější variantou. Vzpomínáte si na 
trosky letadla zaklíněné v koruně obřího baobabu, které lemuří král Julián používal coby trůní sál? Tak přesně to se stane klíčovou součástí geniálního 
únikového plánu, který vymysleli vynalézaví tučňáci. Na cestu domů se kromě nich vydávají i lev Alex, zebra Marty, hrošice Glorie, žirafák Melman 
a šimpanzi Phil s Masonem. Doprovázejí je král Julián, jeho pobočník Maurice a capart Mort, kteří chtějí poznat, jak to v tom civilizovaném světě chodí. 
Start pospravovaného letadla proběhne hladce, jenže o dalším průběhu letu se to říct nedá. A co se odehraje po nepříliš hladkém přistání? Na to už 
musíte jít do kina. Režie: Eric Darnell, Tom McGrath. USA 2008, 90 minut, český dabing.  Vstupné 64+1 Kč

28. neděle až 30. úterý v 17 a 19:30

VY NÁM TAKY, ŠÉFE!
Nová česká komedie Vy nám taky, šéfe! se odehrává v atraktivním prostředí reklamní agentury Mráz Media, vedené schopným managerem Ivanem 
Mrázem, který právě nabírá nové zaměstnance do svého týmu (Václav Vydra). Film vypráví příběh několika lidí, kterým zdánlivě sama od sebe spadne 
do klína neočekávaná životní příležitost. Účetní v důchodu Karlička (Iva Janžurová), pubertální textař Miki (Ladislav Hampl), mimoidní grafik Kamil 
(Pavel Šimčík), mladá managerka Tereza (Sandra Nováková), i jejich šéf, neambiciózní flákač a příležitostný herec Leo (Jan Zadražil) neměli ještě done-
dávna ani tušení, že by na nějakém podobném "atraktivním" místě mohli vůbec kdy pracovat. Partě "loserů" se tak zdánlivě nabízí jejich životní šance. 
Když zjistí, že všechno je úplně jinak, boj o jejich vysněnou práci pro ně teprve začíná… Režie: Martin Kotík. ČR 2008, 92 minut, původní znění.
 Vstupné 64+1 Kč

31. středa v 17 hod.

Již tradičně Vám a Vašim dětem kino Boskovice nabízí naprosto jedinečnou možnost strávit silvestrovský podvečer v krásné atmosféře 
zasněženého letního kina. Samozřejmostí je čaj pro malé a něco ostřejšího pro velké diváky a pásmo pohádek: 

ČTYŘLÍSTEK 
Krtek a autíčko 

Krakonoš a ovčák 
Potkali se u Kolína  
Vodnická pohádka 

Čtyřlístek - Pes na stopě 
 Vstupné 29,-+1,- Kč 

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ KARLA CUDLÍNA: ZPRÁVA O LODŽI
Fotograf Karel Cudlín vytvořil na místě někdejšího židovského ghetta svůj obraz Balut, zastavený čas místa, které je zrcadlem všech špatných časů. 
Výstava doprovází film Ghetto jménem Baluty na cestě v českých kinech. Výstava je otevřena v době provozu kina a potrvá od 4.12. do 18.12.2008.

Informace pro návštěvníky kin
Milí diváci, rádi Vám budeme zasílat program a další zajímavosti z našeho kina do Vaší e-mailové schránky. Stačí zaslat na mail kino@boskovice.cz Váš 
požadavek a každý měsíc můžete pohodlně sledovat náš program přímo u Vás doma. Mimo měsíčního programu zasíláme na požádání i informace 
o tvůrcích filmů, programu ostatních kin v regionu a zajímavosti z dění v českém i světovém filmu.

             Toto logo označuje vybraný titul, jehož jedno dané představení bude promítáno se zvýšenou hlasitostí.

Kino Panorama, kpt. Jaroše 15, 680 01 Boskovice, Tel: 516452026, kino@boskovice.cz

Předprodej vstupenek vždy půl hodiny před každým představením. Zámluvy vstupenek telefonem a e-mailem přijímáme pouze do začát-
ku prvního představení zamlouvaného filmu. ON-LINE rezervace vstupenek na našich webových stránkách.
Kapacita 153 míst. Zvuk Dolby digital surround EX. Občerstvení zajištěno.  
Internetovou stránku boskovických kin naleznete na : http://www.kinoboskovice.cz
Podrobný obsah filmů najdete na internetových stránkách: http://www.csfd.cz, http://www.filmweb.cz, http://www.imdb.com, http://kino.tiscali.cz 
a dalších.
Na další měsíc připravujeme tyto filmy: Oko dravce, Prosím přetočte, Ženy, Anglické jahody, Sněženky a machři 2, Hlídač č. 47 a další filmy

K I N O  PA N O R A M A

1. pondělí až 2. úterý v 17 a 19:30 

STMÍVÁNÍ
/TWILIGHT/

Bella byla vždy trochu jiná. Když se její máma znovu vdala, Bella se rozhodla sblížit se svým otcem a nastěhovala se k němu do malého deštivého 
městečka Forks bez toho, aniž by čekala, že se její život změní. Na první hodině v nové škole si k ní přisedne tajemný a okouzlující Edward Cullen, kluk, 
který je jiný než všichni, které doteď potkala. Ve škole se o něm šíří zvláštní zvěsti, stejně tak o jeho sourozencích, se kterými vždy sedává osamocený 
u jednoho stolu ve školní jídelně. I navzdory varování kamarádů Bellu Edward neskutečně přitahuje, zdají se jí o něm sny. Postupně začne mít však 
podezření, že Edward není úplně obyčejný kluk... Režie: Catherine Hardwick. USA 2008, 120 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež do 12 let.
 Vstupné 64+1 Kč

4. čtvrtek v 19:30 

ABSURDISTÁN
/ABSURDISTAN/

Inspirací pro vznik třetího celovečerního filmu Veita Helmera byla novinová zpráva o turecké obci, kde se ženy vzbouřily proti mužům, kteří nebyli 
schopni opravit místní vodovod. Odepřely jim sex, dokud nezajistili normální chod domácností. Groteskně laděné podobenství o „válce pohlaví“ se 
odehrává v malé vesnici Absurdistán uprostřed pouště někde mezi Evropou a Asií. Velkou potíží pro vesnici je nedostatek vody. Mnohem větším problé-
mem je však lenost mužů, kteří pro zlepšení situace odmítají byť jen hnout prstem. Mužská lhostejnost ve vsi vyvolá sexuální stávku, která se postupně 
mění v téměř válečný konflikt mezi muži a ženami a rozdělí vesnici ostnatým drátem. A uprostřed tohoto se odehrává tragikomický příběh chlapce 
Těmelka a dívky Aji, kteří by rádi prožili svou první milostnou noc. A aby to neměli jednoduché, jejich „poprvé“ se musí odehrát v určitém postavení 
hvězd, které určila Ajina babička jako ideální. A aby toho nebylo málo, musí se nejprve společně vykoupat ... Z vodovodního kohoutku však nevyteče 
ani kapka vody. Německo 2008, 88 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež do 12 let. Vstupné 59+1 Kč

5. pátek až 6. sobota v 17 a 19:30 

MALÉ OSLAVY
Příběh o vztahu mezi matkou a dcerou v rytmu salsy, která je prý stejně dobrá jako sex. Annu Šiškovou a Boleslava Polívku doplňuje talentovaná mladá 
herečka a začínající režisérka Tereza Nvotová. Filmový vztah matky a dcery je o to opravdovější a intenzivnější, že ho v Malých oslavách ztvárnily skuteč-
ná matka s dcerou. Tereza Nvotová je dcerou Anny Šiškové na plátně i v reálném životě. Dospívání a ztracené nevinnosti nás přesvědčí, že za krutostí 
světa se skrývá radost pronikající všemi směry jako světlo. Režie: Zdeněk Tyc. Slovensko/Česká republika/Itálie 2008, 96 minut, původní znění. 
 Vstupné 59+1 Kč

7. neděle v 19:30 

TAHLE ZEMĚ NENÍ PRO STARÝ
/NO COUNTRY FOR OLD MEN/

Kdybyste v pustině našli hromadu mrtvol a auto s kufrem narvaným drogami a penězi (přesně dvěma milióny dolarů), co byste udělali? Vzali je, nebo 
nechali ležet? Pádnou odpověď na tuhle pokušitelskou otázku dávají bratři Coenové ve svém nejnovějším thrilleru podle slavného románu Cormaca 
McCarthyho Tahle země není pro starý. "Je to pravděpodobně náš nejdrsnější a nejtemnější film," říká Joel Coen. Od spolutvůrce brutálního a oscaro-
vého thrilleru Fargo nebo podobně krvavé Zbytečné krutosti zní tahle slova poměrně zlověstně.
Film začíná jako klasické kriminální drama a postupně na sebe navléká motivy, které jsou stejně letité jako Bible a zároveň krvavě aktuální jako titulky 
dnešních novin... Nenechte si ujít vítězný film letošních Oscarů! Režie: Ethan Coen, Joel Coen. USA 2007, 122 minut, české titulky. Nevhodný pro mládež 
do 15 let. Vstupné 59+1 Kč

8. pondělí v 19:30

GHETTO JMÉNEM BALUTY
Ve stejných bytech, domech, na těch ulicích, kde bojovali před mnoha lety Židé o přežití každého okamžiku, dnes žijí noví obyvatelé. Baluty byly před 
druhou světovou válkou obávanou zlodějskou čtvrtí. Hned po okupaci Polska zde nacisté zřídili židovské ghetto, kde čekalo na smrt na 200 000 Židů, 
od podzimu roku 1941 také Židé z pěti českých transportů. Způsob života obyvatel současné dělnické a chudinské čtvrti průmyslového města Lodže je 
poznamenaný sociální bídou, alkoholem a nezaměstnaností. Baluty kdysi a dnes mají hodně společného. Režisér Pavel Štingl společně s kameramanem 
Mírou Jankem potkali na cestě do Lodži fotografa Karla Cudlína. Ten vytvořil během natáčení dokumentu kolekci snímků, která dnes tvoří doprovodnou 
výstavu. ČR 2008, 87 minut, DVD projekce. Vstupné 39+1 Kč

9. úterý v 19:30 

NADĚJE – DOKUMENTACE HOLOCAUSTU
Hlavním cílem projektu bylo zmapování životních osudů boskovických obyvatel z původní židovské čtvrti. Navazoval tak na dřívější projekt Machcit 
haŠekel dokumentující židovský hřbitov v Boskovicích. Tato studentská práce za spolupráce Muzea Boskovicka vyústila v natočení dokumentárního 
filmu, který je založen na osobních rozhovorech se třemi boskovickými rodáky, jimž se podařilo přežít holocaust – s paní Evou Morrisovou a pány 
Erichem Brüllem a Kurtem Tichem. Snahou všech studentů a pedagogických pracovníků Gymnázia Boskovice, kteří se na zpracování projektu podíleli, 
bylo přispět k lepšímu poznání historie nejen boskovického židovského města. DVD projekce.

TOTÁLNĚ NASAZENÉ MLÁDÍ
640.000 mladých lidí muselo v období národního socialismu nuceně pracovat pro "Třetí říši".  Poté, co bylo demokratické Československo v roce 1939 
obsazeno německou armádou, byla většina mladých nasazena pracovním úřadem nuceně a pod tlakem. Tomu, kdo se bránil, hrozila ztráta veškeré 
podpory, peněžní pokuta a vězení. Jiní se stali oběťmi pravidelného honu na lidi ze strany nacistických bezpečnostních orgánů. Během "totálního na-
sazení" trpěli odlukou od domova, špatnými hygienickými podmínkami, zimou, hladem a diskriminací ze strany společnosti, která se chovala extrémně 
nepřátelsky vůči všemu cizímu. Dokument vypráví  o době, kdy miliony především mladých lidí musely otrocky pracovat pro Německo. Historické 
události jsou vylíčeny na pozadí vyprávění pěti pamětníků – boskovických občanů, kteří se s tvůrci dokumentu podělili o svoje životní vzpomínky. DVD 
projekce. Vstupné 40 Kč

10. středa v 19:30 

OTEVŘENÉ OČI
Dokumentární film studentů Gymnázia Boskovice nutí své diváky přemýšlet o tom, co se děje kolem nás a o smyslu lidského života. Práce na projektu 
„Otevřené oči“, do kterého se zapojilo 17 studentů jedné třídy, započala v prosinci 2006. Projektový film se sociální tematikou měl premiéru v květnu 
2008. Film diváka seznámí s historií vzniku, prací a s každodenním životem některých zdravotnických, sociálních a charitních zařízení v našem městě. 
Pomocí čtyř krátkých medailonů diváci navštíví Betany - denní stacionář s dílnami pracovní terapie, Domov pro seniory/Dům s pečovatelkou službou, 
Emanuel/Centrum denních služeb a sociální rehabilitace a Dětskou léčebnu pohybových poruch. Hlavní film uvádí krátký předfilm „O projektu“ s do-
provodnou výstavou. DVD projekce. Vstupné 40 Kč

10. středa v 17 
11. čtvrtek v 17 a 19:30 

JUNO
Juno je šestnáctiletá středoškolačka, která se potýká s nečekaným těhotenstvím. Otcem dítěte je další teenager Paulie, kterého ovšem ona nepovažuje 
za svého přítele. Chce, aby všechno skončilo jako špatný sen, ale zjišťuje, že musí začít situaci řešit. Využije pomoci své nejlepší přítelkyně Leah a uva-
žuje o  Centru pro pomoc ženám, aby jí pomohlo s „rychlým potratem“, jak tomu sama říká. Před klinikou ale potká svou kamarádku Su-Chin, která 
odmítá potraty a přesvědčí ji, aby svoje rozhodnutí změnila. Juno nakonec spolu s Leah nachází v Penny Saver inzerát od Marka a Vanessy Loringových, 
kteří zoufale touží po dítěti a právě zde začíná příběh mladičké dívky Juno a jejího dospívání. Režie: Jason Reitman. USA 2008, 96 minut, české titulky. 
Nevhodný pro mládež do 12 let. Vstupné 74+1 Kč

12. pátek až 13. sobota v 17 a 19:30 
14. neděle v 17 

DĚTI NOCI
Ofka (Martha Issová) propadla zvláštní letargii: zatímco většina jejích spolužáků ze střední školy pokračuje ve studiu, ona odmítá opustit pohodlí dětství, 
jež se však rychle začíná měnit v dusnou past. Prodává v nonstop obchůdku svého švagra Edy (David Novotný) a nechává kolem sebe poletovat střípky 
zmarněných osudů stálých i náhodných zákazníků i těch dávných kamarádů, kteří stejně jako ona skutečně žijí pouze v noci. Občas zaskočí za partičkou 
popíjející ve vltavském přístavu, potuluje se ulicemi s podivínským Ubrem (Jiří Mádl), který z popelnic fascinovaně loví odložené věci a beznadějně ji 
miluje, vyhýbá se Mírovi (Jan Dolanský), jenž ji naopak milovat přestal. Je jí však pořád jasnější, že jednoho dne se musí rozloučit s dětstvím, překročit 
hranice rodné čtvrti a začít něco dělat se svým životem… Na Oscara nominovaná režisérka Michaela Pavlátová ve svém druhém celovečerním projektu 
– intimním příběhu dívky uvízlé mezi dětstvím a dospělostí – vsadila na autentičnost a na zajímavé prostředí pražského Karlína. Hlavní cena pro oba 
hlavní mladé herce na MFF Karlovy Vary. ČR 2008, 84 minut, původní znění. Nevhodný pro mládež do 15 let. Vstupné 59+1 Kč

14. neděle v 15 

VALL – I
/WALL – E/

VALL-I je poslední robot na planetě Zemi, kterého tu lidstvo zanechalo, aby ji vyčistil. Balí veškerý odpad do úhledných kostek. Po sedmi stech letech 
ale trpí jistou drobnou poruchou – vyvinula se u něj osobnost. Je příšerně zvědavý, do všeho strká nos, ale je také trochu osamělý. Teď je ale naprosto 
sám, jediným společníkem je mu šváb Hal. Každý den VALL-I pečlivě vytváří další a další odpadní kostky a při své práci objevuje zajímavé předměty. Dá 
se říct, že je sběratelem starožitností – do jeho sbírky patří například Rubikova kostka, žárovka nebo lžíce kombinovaná s vidličkou. Romantický VALL-I 
sní o tom, že se jednoho dne setká s někým dalším, že v životě musí existovat něco víc než jen monotónní každodenní práce. To se mu nakonec splní, 
když se setká s robotkou jménem EVA, která na Zemi přistane. VALL-I se tak vydává na dobrodružnou cestu napříč galaxií, kterou si nedokázal představit 
ani v těch nejdivočejších snech. Další pecka od studia Pixar pro celou rodinu je zde. Režie: Andrew Stanton. USA 2008, 103 minut, český dabing.
 Vstupné 39+1 Kč

14. neděle v 19:30 

SLEPÉ LÁSKY
Říká se, že láska je někdy slepá. Platí to i v případě lásky mezi nevidomými? Zkušený slovenský dokumentarista Juraj Lehotský začal sbírat materiál pro 
svůj celovečerní debut o rozličných podobách lásky mezi slepými lidmi už v roce 2003. Snímek nakonec sestavil ze čtyř příběhů. Hlavní postavou první 
části je učitel hudby Peter, který je kromě absolutního sluchu obdařen i obdivuhodnou imaginací, již ve filmu výmluvně ilustrují hravé trikové záběry. 
Příběh lásky slepého Roma Mira k bílé slabozraké Monice, jejíž rodiče vztahu nepřejí, má téměř rozměry antického dramatu. U Eleny a Laca nabývá láska 
postupně podoby rodičovské, neboť nevidomý manželský pár netrpělivě čeká na narození potomka. Hrdinkou posledního vyprávění je čtrnáctiletá 
Zuzka, která doufá, že toho pravého nalezla na internetové seznamce. Citlivě poskládané příběhy od narození slepých hrdinů ukazují, jak bohatý svět si 
dokážou tito lidé vytvořit. Svět, který je mnohdy jasnější a barvitější než ten náš. Slovensko 2008, 77 minut, původní znění.
 Vstupné 59+1 Kč

PROSINEC 2008
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BIJÁSEK ..... nejlepší filmy dětem

Vážení diváci, Filmový JukeBox je uskutečněním naší představy interak-
tivního vztahu mezi kinem a divákem. Nyní máte možnost sami ovliv-
ňovat program kina, stačí jen pravidelně hlasovat, které filmy byste rádi 
viděli. Filmy jsou roztříděny podle žánrů. Stačí si vybrat váš oblíbený, 
kliknout a ihned se vám rozkryje nabídka filmů. Hlasovat můžete až 
pro 10 kousků měsíčně. Každý měsíc pak můžete v programu kina pod 
logem JukeBoxu nalézt filmy, o které byl v hlasování největší zájem. 
Filmový JukeBox naleznete na našich webových stránkách.

Filmový klub uvádí:

Filmové odpoledne pro seniory

Dokumentární film:

VÝSTAVA

Repríza studentského projektu

Repríza studentského projektu

Dokumentární film:

Filmový klub uvádí:

SILVESTR V LETNÍM KINĚ
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